

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年9月

星期五

12

农历甲午年八月十九
三十秋分

天气：多云到阴有阵雨或雷雨；东北到东风3级；
30℃—22℃；昨日市区空气质量：良

今日24版

总第14272期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

新行政中心前
折后 **8390元/m²**起
新5A级标杆写字楼 | 约138-1000m²品质空间

德系高品质立面 | 充裕车位优化配置 | 8台蒂森克虏伯电梯 | 罕见3.8米高标准层高 | 9座花园连廊全景办公

开发商：宁波华城置业有限公司 现场接待中心：宁波海曙区江湾路11号（通途路和海曙大道交界处）
T. 27997777

习近平抵达杜尚别 出席上合组织峰会 并对塔吉克斯坦进行国事访问

据新华社杜尚别9月11日电（记者王峰 孟娜）国家主席习近平11日抵达杜尚别，应塔吉克斯坦总统拉赫蒙邀请，出席上海合作组织成员国元首理事会第十四次会议并对塔吉克斯坦进行国事访问。

当地时间中午12时30分许，习近平乘坐的专机抵达杜尚别国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到塔吉克斯坦总理拉苏尔佐达、副总理贾博丽、外长阿斯拉夫等热情迎接。

习近平向塔吉克斯坦人民转达中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指

出，中塔山水相连，两国人民友谊源远流长，如同巍峨的帕米尔高原历久弥坚。我们要抓住当前有利时机，及时推动中塔睦邻友好和互利合作向更高层次跨越。

习近平表示，期待在上海合作组织峰会上同各方一道，就本组织重大问题和共同关心的国际和地区问题深入交换意见，规划组织未来发展，全面推动各领域合作。

塔吉克斯坦是习近平这次访问的第一站。之后，习近平还将对马尔代夫、斯里兰卡、印度进行国事访问。

刘奇在乡镇街道党（工）委书记工作交流会上强调 担当有为 奋发干事

王培民王勇唐一军等出席

本报讯（记者龚哲明）昨日下午，市委召开全市乡镇街道党（工）委书记工作交流会议。省委常委、市委书记刘奇在会上强调，全市乡镇街道党（工）委书记要担当有为、奋发干事，争当率众带队的“狮子型”干部，做到谋发展想在前、干工作冲在前、转作风走在前，在促一方发展、富一方百姓、保一方平安、优一方环境方面干出组织满意、群众认可的业绩。

省委赴宁波督导组组长王培民、

副组长叶鸣，市领导王勇、唐一军、王剑波、陈利幸、杨立平、李会光、刘凯、朱宝定、陈奕君出席。

刘奇指出，乡镇街道在国家治理体系中既是最基本的治理层级，又是承上启下的关键一环。全市乡镇街道党（工）委书记要在推动发展上有担当有为，以锲而不舍的韧劲抓招商、以壮士断腕的勇气抓转型、以另辟蹊径的智慧找新路，为推动全市经济持续健康发展作出贡献。要在破解难题上有担当有为，掌握一招制胜的重点突破法、借

助群众力量的造势借力法、身先士卒的示范带动法，把破解难题作为一种工作常态，力求把难题解决在当地、解决在任内。要在服务群众上有担当有为，真情联系群众，真心服务群众，养成走亲连心、有诺必践、公平处事、雪中送炭的良好习惯。要在巩固阵地上有担当有为，强化“不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的意识，着力提高基层组织战斗力、思想文化引导力、作风建设持久力，确保党的执政基础坚如磐石。

刘奇强调，乡镇街道党（工）委书记是县（市）区干部队伍的中坚力量。市、县两级党委既要“压担子”，让乡镇街道党（工）委书记在改革发展稳定的大考场上磨炼意志、增长才干，以一流的作风干出一流的业绩，也要“搭梯子”，提拔重用有担当、有作为、有口碑的好干部，推动全市上下形成担当有为、奋发干事的好氛围。

会上，3个卫星城、2个中心镇、6个街道的党（工）委书记作了交流发言。

宁波对接在京重点企业恳谈会举行

黄淑和卢子跃余红艺出席

我市与中国船舶工业集团签订战略合作协议

本报北京电（记者周骥 通讯员胡龙玉）昨日下午，宁波市对接在京重点企业恳谈会在首都举行，20多家央企和在京重点企业与我市共同商讨深化交流合作，谋求互利共赢发展。国务院国资委副主任、党委副书记黄淑和，市委副书记、市长卢子跃出席并致辞。市委副书记余红艺主持会议。

黄淑和指出，宁波在国企改革方面取得过显著成效，希望下一步在完善健全国资国企管理经营的体制机制、经营性国资集中统一监管和集中优化配置、做大做强具有地方特色和优势的大企业集团、国企转型升级与可持续发展等方面做好做足文章，力争国资国企改革取得更好成绩。他说，国务院国资委十分支持央企与宁波市开展更加紧密的战略合作，希望更多央企到宁波投资、扩大投资，力争“干一件、成一件”。

卢子跃感谢央企和在京重点企业对我市建设发展的支持。他说，当前宁波正处在经济社会转型发展、城市品位提升的关键期，需要各大企业的积极参与，宁波有着适合各大企业投资发展的前景机遇和条件环境。希望国务院国资委继续支持央企投资宁波，希望广大央企扩大在宁波的投资，在深化合作中推动双方互利共赢发展。

应邀出席恳谈会的企业负责人在发言时充分肯定了宁波的区位优势、产业基础、投资环境和政务服务，并提出了意见建议。随后，我市与中国船舶工业集团签订了战略合作协议，双方在装备制造、通用航空等领域开展全方位合作。

副市长王亚伟、市政府秘书长王建社、杭州湾新区管委会主任俞雷以及相关市级部门、县（市）区政府、开发区管委会负责人参加会议。

刘奇在教育实践活动整改落实情况汇报会上要求

抓整改问题不解决不收场 抓落实群众不满意不收兵

王培民等出席

本报讯（记者龚哲明 黄合）昨日上午，市委召开教育实践活动整改落实情况汇报会。省委常委、市委书记刘奇在会上强调，教育实践活动阶段性成效在逐步显现，我们决不能因为最后环节的不认真而功亏一篑，必须以敬终始的态度抓好整改落实工作，确保教育实践活动善始善终、善作善成，经得起历史和群众的检验。

省委赴宁波督导组组长王培民、

副组长叶鸣，市委常委、秘书长王剑波出席会议。市委常委、组织部部长杨立平主持会议。

刘奇指出，教育实践活动越往后，作风建设越不能放松，越是要集中精力抓好整改，坚决防止“四风”问题反弹回潮。要以问题不解决就不收场的定力抓整改，坚决克服松劲思想，限期兑现各项整改承诺。要以整治不到位就不松手的韧劲抓整改，对照中央21项专项整治要求，列出清单主动

改、密切协作联动改、严肃执纪持续改，治出党员干部作风的新气象。要以群众不满意就不收兵的决心抓落实，突出问题导向，办好民生实事，提高服务效能，以民生改善的实际成效取信于民。

刘奇强调，有责任才有压力，抓整改落实关键要建立明责、问责、究责的机制。各级党委要落实好主体责任，以责任不落实就不放过的气概抓整改。各级“一把手”要落实好率队

责任，带头兑现整改承诺，带头解决突出问题，带头遵守规章制度，做到一级做给一级看、一级带动一级改。各级督导组要落实好督导责任，把“包公”当到底、把“黑脸”唱到底，抓好整改落实、建章立制环节的各项督导工作，督出人民群众对教育实践活动的满意度。

会上，余姚市等7个单位党委（党组）负责人汇报了教育实践活动整改落实有关情况。

第四届中国（宁波）智博会今日开幕

300余家中外企业参展，预计6万人赴会，20余个项目将签约

本报讯（记者余晓辰 张正伟 通讯员屠炯）第四届中国（宁波）智慧城市技术与应用产品博览会今天正式拉开帷幕，甲骨文、东软集团、阿里云等300余家中外参展厂商将同台亮相，高峰论坛聚焦物联网与智慧制造，20余个智慧城市合作项目将签约。昨天，市政府召开新闻发布会，介绍本届智博会的活动内容及主要亮点。

第四届智博会由工信部、国家新闻出版广电总局、中科院、中国工程院、中国电信、中国移动、中国联通和浙江省人民政府联合主办，宁波市人民政府承办，支持单位为航天科工和中电科技。本届智博会历时3天，由展览展示、主题论坛、全国科普日启动仪式暨智慧城市科普展、智博会签约仪式等4部分组成。

本届智慧盛宴参展阵容为历届之

最，汇集央企11家，上市软件企业50余家，近三分之一的软件百强企业，1号馆还特设浙江省智慧城市试点成果展区，预计将吸引6万名国内外专业客商和市民参观。

论坛方面延续“1+X”的模式。其中，高峰论坛以“物联网与智慧制造”为主题，特邀中国工程院常务副院长潘云鹤、中国电子企业协会会长董云庭等智慧制造领域顶级专家作主题报告。6个行业高层论坛分别以智慧健康、智慧教育、智慧社区、智慧航运、移动金融和食品安全追溯为主题。

智博会期间，将有航天科工、长城宽带、北京数字政通等20余个项目签约。借助往届智博会平台，中兴通讯、东软、中软、浪潮、神州数码、IBM、敦煌网、中搜等知名企业已成功落户甬城。



重金投技改

前天上午，在宁波兴业盛泰集团有限公司生产车间内，专家正在指导工人操作新增添的低温张力退火炉。作为国内高精度铜合金板带行业“领头羊”，今年，该企业投入2亿元资金对设备进行了大规模技术升级改造，预计今年产能可同比增长100%。（徐能 郑添明 王增芳 摄）

镇海开启永续发展“绿色密码”

本报记者 冯璋 镇海记者站 张如新 张寒

全社会完成工业总产值1105.9亿元，绝对额居全市第二，区属工业用电量增长17.7%，位居全市首位，区属规模以上工业企业利润连续11个月实现两位数以上增长……今年上半年，镇海社会经济各项指标稳中向好。

与之相对应的，是一组组耀眼的“绿色”：降尘量下降65.2%，空气质量优良率76.5%，在全市八个国控点中名列第三，特殊因子检测浓度持续下降；全社会规模以上工业综合能耗下降10.7%，规上工业增加值能耗同比下降12.5%。

镇海是华东地区重要的化工基地和大宗货物海铁联运物流枢纽港。镇海如何在GDP稳步增长同时，守

护一方青山绿水，造福百姓？结合自身产业特色，近年来，镇海大力推进生态环境整治，努力实现经济、生态和社会效益“三统一”，探索出了一条集约、清洁、安全和可持续发展的绿色发展之路。

“绿色”制造提质增效

再过两个月，投资近亿元的集中酸洗中心将在九龙湖镇正式投用。

“该中心投用后，这里40多家紧固件企业排出的酸洗废液都将集中在此处理，在确保达标排放的同时，实现行业的集群发展。”镇工业办副主任沈强说。

为了加快产业结构调整，两年来，镇海通过政策激励等手段，大力推进精细化工行业转型升级，“三年计划”提前一年完成。

统计显示，截至目前镇海累计关停、转产、搬迁精细化工企业44家，分类提升改造28家。其中关闭、搬迁和转产企业涉及产值1.5亿元，减少税收2000万元。这个过程中，镇海累计兑现政策奖励资金2061万元。

走进宁波埃美柯铜阀门公司，车间里锻压坯件设备从过去的“吃煤油”变成了“吃天然气”，车间不再油烟呛人，同时成本也节省了20%。

【下转第18版①】

关停黑臭河上“万猪场”

东吴镇解决最大治水难题

“五水共治”我们在行动
清三河 回头看

本报讯（通讯员邵志明 记者朱军备）10日上午，号称东吴“万猪场”的宁波市天童食品有限公司与鄞州区东吴镇政府签订整治关闭协议，明确从9月10日起关停该厂。这一困扰东吴十余年的最大治水难题得到了根除。

溪浦水库上游，因为水源保护需要于2001年搬迁至东吴镇北村大岙工业区入口，总面积近100亩，年出栏猪3万余头。由于区域面积大，养殖数量多，污染处理不力，日常养殖生产引发了一系列环境问题，备受当地群众诟病。记者在早期采访中发现，“万猪场”下游的溪水呈灰黑色，水流中还夹杂着不少乳白色的漂浮物，散发出水浓浓的臭味。与其形成鲜明对比的是排水口上游清澈见底的溪水。【下转第18版②】

今日推荐

市智慧城市科技馆开馆

第2版

9月15日起 打的可用支付宝付款了

第4版

“盱眙龙虾”打假 宁波3家龙虾店被起诉

第15版

奥巴马上台 打击“伊斯兰国”方案

第23版